KEES & KO, 
Een bijzonder duo is het in muzikaal Nederland.  Kees & Ko maken elk feest door hun luchtige manier van presentatie, de wisselende keuze van nummers, hun onnavolgbare muzikale kwaliteiten en tomeloos tempo tot een onvergetelijke happening.

 Leo van der Fluit (Ko) en Kees Klaassen (Kees) maken beiden ook deel uit van de bekende band Flair. Zanger Kees beroert  in Kees & Ko , naast het zingen , ook de snaren van de gitaar, terwijl Leo met zijn rappe vingers de toetsen laat rammelen. Het is bij deze mannen vanaf minuut 1 een groot feest! Er mag gerust gesteld worden dat geen duo in Nederland zo’n  breed repertoire op de bühne ten gehore brengt als deze mannen. Natuurlijk ontbreken ook een aantal Flair nummers niet,  naast veel recent  Top 100 werk , Nederlandstalige toppers en 80’s en 90’s klassiekers. Niet voor niks stroomt de agenda bij deze mannen altijd moeiteloos vol.
Naast het avondvullende werk op feesten en partijen staan Kees & Ko sinds kort ook bekend als 80’s hardcore act. In foute outfit zetten ze door het hele land feesttenten en pleinen op hun kop met een half uur keiharde Nederlandstalige Hardcore. Hun nieuwe single ‘ Verliefd zijn’ is sinds vorige week uit en te downloaden op de bekende sites van 538, iTunes, SBS 6, etc.
Meer info over dit illustere tweetal vindt u op www.keesenko.info
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